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Ata da Quadragésima Sétima sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e oito dias do 

mês setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, 

Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Rangel Cruz Moraes, 

Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PMI nº 157/2021 de autoria do executivo municipal que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 

562/2021 de 16 de setembro de 2021. MEMO nº 039/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias Silva que justifica sua ausência nas sessões dos dias 28 e 29/09/2021. Portaria nº 338/2021 

de autoria do presidente da CMI que designa o vereador Wescley Silva Aguiar a deslocar se a 

Brasília/DF. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 071/2021 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a isenção do pagamento de passagem (Passe Livre) 

nos transportes para servidores municipais que atuam nas comunidades do interior (zona rural) a 

serviço. Projeto de lei nº 072/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de estabelecimentos bancários e cooperativas de crédito, nas áreas que antecedem 

as portas que possuem dispositivos de travamento eletrônico, no âmbito do município de Itaituba. 

Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 075/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A RICARDO DE AGUIAR SOUZA. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI Nº 078/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 
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MUNICIPAL PEDRO HENRIQUE DA SILVA AGUIAR. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 079/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A W G 

PIMENTEI EIRELI. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 080/2021 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A CASA DE SAÚDE E MATERNIDADE 

SANTO ANTÔNIO LTDA. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 081/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FRANCISCO 

ANTÔNIO NASCIMENTO MORAIS. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 082/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A NADJACKSON 

GERALDO ALENCAR JUNIOR. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 083/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A GEOVAN LUCENA 

MEDEIROS. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
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Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 084/2021 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ALTARIZA CUNHA SILVA. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 085/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A JOSÉ SOUSA DE ALMEIDA JÚNIOR. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI Nº 087/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A LEILA SIMONE DE ALMEIDA. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

Nº 088/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A 

NERIDSON BITTENCOURT COSTA. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 089/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ANTÔNIO RICARDO 

AGUIAR DE SOUZA. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 
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Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 090/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A MARIA LÚCIA 

SANTANA DE ANDRADE. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 091/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A VALMIR FERREIRA 

DE AGUIAR. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 092/2021 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A JOSÉ HENRIQUE NEVES DE AGUIAR. Os 

membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres 

em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 093/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO 

PATRIMÔNIO MUNICIPAL A ANA MARIA QUINTINO BRITO. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI Nº 094/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A KELY CRISTINA ALVES DA SILVA. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, 

Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 
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Nº 095/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A 

ELENIRA FÁTIMA ALVES DA SILVA. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 096/2021 

DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB 

FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A MISSILEA VIANA 

FERNANDES. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 097/2021 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A EUGÊNIA MIRANDA CARDOSO DIAS. Os 

membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres 

em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum dos senhores vereadores e das senhoras 

vereadoras fizeram o uso da tribuna. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental 

de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 504/2021 de 

autoria do vereador Luiz Felipe Marques, requer do executivo municipal que seja feito o asfalto nas 

principais ruas do Bairro Novo Paraiso. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 750/2021 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que viabilize a conclusão 

da obra da quadra esportiva localizada na Comunidade do Creporizinho. Requerimento nº 751/2021 

de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que seja encaminhado 

o expediente na forma de indicação para construção de uma cada de apoio para os profissionais de 

saúde na Comunidade do Creporizinho. Requerimento nº 752/2021 de autoria do vereador Wescley 

Silva Aguiar, requer do executivo municipal que viabilize a conclusão da obra da quadra esportiva 

localizada na Comunidade do Jardim do Ouro. Requerimento nº 753/2021 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que viabilize a conclusão da obra da quadra 

esportiva localizada na Comunidade do Creporizão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

754/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

recuperação e a pavimentação da Travessa Rui Rebelo entre 12ª até 19ª ruas. Requerimento nº 

755/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 
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recuperação do trecho na 22ª rua entre a Transamazônica e Travessa 15 de agosto. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 756/2021 de autoria dos vereadores Odinéia Serrão Peres e João 

Raimundo de Barros Junior, requerem do executivo municipal a implantação de iluminação nos 

campos de futebol das comunidades São Raimundo e Comunidade do Km 11, sentido Santo Atonio. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 757/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal os serviços de terraplanagem e encascalhamento da estrada 

Vicinal da Comunidade Norte Sul. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 758/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de limpeza do 

poço da Escola da Comunidade California. Requerimento nº 759/2021 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a revitalização das praças do Residencial 

Wirland Freire. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 760/2021 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor competente uma ação itinerante de 

saúde na comunidade Nazaré Km 35. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 761/2021 de 

autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal e setor competente a 

construção de um novo espaço para instalação do centro de testagem e aconselhamento CTA/ITB 

anexo ao hospital municipal de Itaituba. Moção nº 032/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, requer aprovação de moção de aplausos aos agentes de trânsito pela 

passagem do dia nacional dos mesmos. Aprovada por unanimidade. Moção nº 033/2021 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção de aplausos aos agentes 

comunitários de saúde pelo seu dia. Aprovada por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa que solicita ao executivo municipal e setor competente a 

recuperação das ruas de dois quarteirões iniciando na 29ª à 32ª ruas entre as Travessas João 

Pessoa e Lauro Sodré. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

           Dirceu Biolchi                                         Raimison Antônio de Abreu Santos 

             Presidente                                                     2º Secretário 


